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В Ы К Л Ю Ч А Т Е Л И  S F

SF10PW

SF10GY

-10 AX 250 В~, тип SF10
- соответствует стандарту EN 60669-1
- самозажимные контакты 1,5—2,5 мм2

SWITCH 1WAY IP44 10AX 250V~ 
- 10AX 250V~, type SF10
- in accordance with EN 60669-1
- plug-in contacts 1.5-2.5mm2

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ОДНОПОЗИЦИОННЫЙ IP44 10 AX 250V~

SF10PWTI

SF10GYTI

- TI индикатор + неоновая лампа
-10 A 250 В~, тип SF10
- соответствует стандарту EN 60669-1
- самозажимные контакты 1,5—2,5 мм2

SWITCH 1WAY IP44 10AX 250V~ __ TI
- TI indicator+neon lamp
- 10A 250V~, type SF10
- in accordance with EN 60669-1
- plug-in contacts 1.5-2.5mm2

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ОДНОПОЗИЦИОННЫЙ IP44 10 AX 250V~__ TI

SF11PWTI

SF11GYTI

- TI индикатор + неоновая лампа
-10 A 250 В~, тип SF11
- соответствует стандарту EN 60669-1
- самозажимные контакты 1,5—2,5 мм2

PUSH BUTTON 1WAY IP44 10A 250V~ __ TI
- TI indicator+neon lamp
- 10A 250V~, type SF11
- in accordance with EN 60669-1
- plug-in contacts 1.5-2.5mm2

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ КНОПОЧНЫЙ ОДНОПОЗИЦИОННЫЙ IP44 10 A 250V~__ TI

SF10  PW        T I

цвет
colour

тип
type

SF10 ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ
 ОДНОПОЗИЦИОННЫЙ 
 SWITCH 1WAY

SF11 ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ КНОПОЧНЫЙ   
 ОДНОПОЗИЦИОННЫЙ
 PUSH BUTTON 1WAY

SF20 ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 
 ДВУХПОЗИЦИОННЫЙ
 SWITCH 2POLE

.

.

.

GY

PWIP44 10AX 250V~

IP44 10A 250V~

IP44 10AX 250V~

.

.

.

технические данные
technical data

описание
description

белый
white

серый матовый
grey-mat

SF20PW

SF20GY

-10 AX 250 В~, тип SF20
- соответствует стандарту EN 60669-1
- самозажимные контакты 1,5—2,5 мм2

SWITCH 2POLE IP44 10AX 250V~
- 10AX 250V~, type SF20
- in accordance with EN 60669-1
- plug-in contacts 1.5-2.5mm2

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ДВУХПОЗИЦИОННЫЙ IP44 10 AX 250V~
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53
68

76

53
68

76

53
68

76

53
68

дополнительные данные 
optional data 1

TI неновая лампа + индикация
neon lamp+indication



S W I T C H E S  S F

SF50PW

SF50GY

-10 AX 250 В~, тип SF50
- соответствует стандарту EN 60669-1
- самозажимные контакты 1,5—2,5 мм2

SWITCH 2GANG-1WAY IP44 10AX 250V~
- 10AX 250V~, type SF50
- in accordance with EN 60669-1
- plug-in contacts 1.5-2.5mm2

ДВУХКЛАВИШНЫЙ ОДНОПОЛЮСНЫЙ ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ IP44 10 AX 250 В~

SF51PW

SF51GY

-10 A 250 В~, тип SF51
- соответствует стандарту EN 60669-1
- самозажимные контакты 1,5—2,5 мм2

PUSH BUTTON 2GANG-1WAY IP44 10A 250V~
- 10A 250V~, type SF51
- in accordance with EN 60669-1
- plug-in contacts 1.5-2.5mm2

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ КНОПОЧНЫЙ ДВОЙНОЙ IP44 10 A 250 В~

SF60PW

SF60GY

-10 AX 250 В~, тип SF60
- соответствует стандарту EN 60669-1
- самозажимные контакты 1,5—2,5 мм2

SWITCH 2WAY IP44 10AX 250V~
- 10AX 250V~, type SF60
- in accordance with EN 60669-1
- plug-in contacts 1.5-2.5mm2

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ДВУХПОЗИЦИОННЫЙ IP44 10 AX 250 В ~

SF60PWTI

SF60GYTI

- TI индикатор + неоновая лампа
-10 AX 250 В~, тип SF60
- соответствует стандарту EN 60669-1
- самозажимные контакты 1,5—2,5 мм2

SWITCH 2WAY IP44 10AX 250V~ __ TI
- TI indicator+neon lamp
- 10AX 250V~, type SF60
- in accordance with EN 60669-1
- plug-in contacts 1.5-2.5mm2

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ДВУХПОЗИЦИОННЫЙ IP44 10 AX 250 В ~__ TI

SF63PW

SF63GY

-10 AX 250 В~, тип SF63
- соответствует стандарту EN 60669-1
- самозажимные контакты 1,5—2,5 мм2

SWITCH 2WAY DOUBLE IP44 10AX 250V~
- 10AX 250V~, type SF63
- in accordance with EN 60669-1
- plug-in contacts 1.5-2.5mm2

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ДВОЙНОЙ ДВУХПОЗИЦИОННЫЙ IP44 10 AX 250 В ~

SF70PW

SF70GY

-10 AX 250 В~, тип SF70
- соответствует стандарту EN 60669-1
- самозажимные контакты 1,5—2,5 мм2

SWITCH INTERMEDIATE IP44 10AX 250V~
- 10AX 250V~, type SF70
- in accordance with EN 60669-1
- plug-in contacts 1.5-2.5mm2

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ПЕРЕКРЕСТНЫЙ IP44 10 AX 250 В ~
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Р О З Е Т К И  V F  /  S O C K E T S  V F

VF10PW

VF10GY

- винтовые контакты 1,5—2,5 мм2

- 2P+E стандарт «schuko»+крышка
-16 A 250 В~, тип VF10
- соответствует стандарту EN60884-1, CEE7

SOCKET SCHUKO+COVER IP44 2P+E 16A 250V~
- screw contacts 1.5-2.5mm2

- 2P+E schuko+cover
- 16A 250V~, type VF10
- in accordance with EN 60884-1, CEE7

РОЗЕТКА SCHUKO+КРЫШКА IP44 2P+E 16 A 250 В~

VF10  PW

цвет
colour

тип
type

VF10 РОЗЕТКА SCHUKO+
 КРЫШКА
 SOCKET SCHUKO+COVER

GY

PWIP44 2P+E 16A 250V~

технические данные
technical data

описание
description

белый матовый
white-mat

серый матовый
grey-mat

VF12PW

VF12GY

- BV самозажимные контакты 1,5—2,5 мм2

- 2P+E стандарт «schuko»+крышка
-16 A 250 В~, тип VF12
- соответствует стандарту EN60884-1, CEE7

SOCKET SCHUKO+COVER IP44 2P+E 16A 250V~ BV
- BV plug-in contacts 1.5-2.5mm2

- 2P+E schuko+cover
- 16A 250V~, type VF12
- in accordance with EN 60884-1, CEE7

РОЗЕТКА SCHUKO+КРЫШКА IP44 2P+E 16 A 250 В~ BV

76

53
68
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S E T S  C F

CF10PW

CF10GY

- винтовые контакты 1,5—2,5 мм2

- 2x 2P+E стандарт «schuko»+крышка горизонтальный
-16 A 250 В~, тип CF10
- соответствует стандарту EN60884-1, CEE7

SOCKET SET SCHUKO DOUBLE HORIZONTAL IP44 2x 2P+E 16A 
250V~
- screw contacts 1.5-2.5mm2

- 2x 2P+E schuko+cover horizontal
- 16A 250V~, type CF10
- in accordance with EN 60884-1, CEE7

НАБОР ИЗ ДВУХ РОЗЕТОК СТАНДАРТ «SCHUKO» 
ГОРИЗОНТАЛЬНЫЙ IP44 2x 2P+E 16 A 250 В~

CF11PW

CF11GY

- винтовые контакты 1,5—2,5 мм2

- 2x 2P+E стандарт «schuko»+крышка вертикальный
-16 A 250 В~, тип CF11
- соответствует стандарту EN60884-1, CEE7

SOCKET SET SCHUKO DOUBLE VERTICAL 
IP44 2x 2P+E 16A 250V~ 
- screw contacts 1.5-2.5mm2

- 2x 2P+E schuko+cover vertical
- 16A 250V~, type CF11
- in accordance with EN 60884-1, CEE7

КОМПЛЕКТ ИЗ ДВУХ РОЗЕТОК «SCHUKO» 
ВЕРТИКАЛЬНЫЙ IP44 2x 2P+E 16 A 250 В~

CF12PW

CF12GY

- винты (розетка), самозажимные контакты (выключатель)
  1,5—2,5 мм2

- 2P+E стандарт «schuko»+крышка двухполюсный
  горизонтальный
- 16 A+ 10 AX 250 В~, тип CF12
- соответствует стандарту EN 60884-1, CEE7, EN 60669-1

SOCKET SCH+SWITCH SET 2WAY HORIZONTAL
IP44 16A + 10AX 250V~ 
- screw (socket), plug-in (switch) contacts 1.5-2.5mm2

- 2P+E schuko+cover + switch 2-way horizontal
- 16A + 10AX 250V~, type CF12
- in accordance with EN 60884-1, CEE7, EN 60669-1

КОМПЛЕКТ РОЗЕТКА SCH+ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ДВУПОЗИЦИОННЫЙ 
ГОРИЗОНТАЛЬНЫЙ IP44 16 A + 10 AX 250В~ 

CF11  PW

цвет
colour

тип
type

CF10 НАБОР ИЗ ДВУХ РОЗЕТОК СТАНДАРТ  
 «SCHUKO» ГОРИЗОНТАЛЬНЫЙ
 SOCKET SET SCHUKO DOUBLE HORIZ

CF11 НАБОР ИЗ ДВУХ РОЗЕТОК СТАНДАРТ  
 «SCHUKO» ВЕРТИКАЛЬНЫЙ
 SOCKET SET SCHUKO DOUBLE VERT

CF12 РОЗЕТКА SCH+ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ   
 ДВУХПОЗИЦИОННЫЙ ГОРИЗОНТАЛЬНЫЙ
 SOCKET SCH+SWITCH 2WAY HORIZ

.

.

.

GY

PW2x 2P+E 16A 250V~ IP44

2x 2P+E 16A 250V~ IP44

16A + 10A 250V~ IP44

.

.

.

технические данные
technical data

описание
description

белый матовый
white-mat

серый матовый
grey-mat
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К О М П Л Е К Т Ы  С F

CF13PW

CF13GY

- винты (розетка), самозажимные контакты 
  (выключатель) 1,5—2,5 мм2

- 2P+E стандарт «schuko»+крышка двухполюсный вертикальный
- 16 A+ 10 AX 250 В~, тип CF13
- соответствует стандарту EN 60884-1, CEE7, EN 60669-1

SOCKET SCH+SWITCH 2WAY SET VERTICAL 
IP44 16A + 10AX 250V~ 
- screw (socket), plug-in (switch)
  contacts 1.5-2.5mm2

- 2P+E schuko+cover + switch 2-way vertical
- 16A + 10AX 250V~, type CF13
- in accordance with EN 60884-1, CEE7, EN 60669-1

КОМПЛЕКТ РОЗЕТКА SCH+ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ДВУПОЗИЦИОННЫЙ
ВЕРТИКАЛЬНЫЙ IP44 16 A + 10 AX 250 В~

CF14PW

CF14GY

- BV самозажимные контакты 1,5—2,5 мм2

- 2x 2P+E стандарт «schuko»+крышка горизонтальный
-16 A 250 В~, тип CF14
- соответствует стандарту EN60884-1, CEE7 

SOCKET SET SCHUKO DOUBLE HORIZONTAL IP44 2x 2P+E 16A 
250V~ BV
- BV plug-in contacts 1.5-2.5mm2

- 2x 2P+E schuko+cover horizontal
- 16A 250V~, type CF14
- in accordance with EN 60884-1, CEE7

НАБОР ИЗ ДВУХ РОЗЕТОК СТАНДАРТ «SCHUKO» ГОРИЗОНТАЛЬНЫЙ
IP44 2x 2P+E 16 A 250 В~BV

CF15PW

CF15GY

- BV самозажимные контакты 1,5—2,5 мм2

- 2x 2P+E стандарт «schuko»+крышка вертикальный
-16 A 250 В~, тип CF15
- соответствует стандарту EN60884-1, CEE7 

SOCKET SET SCHUKO DOUBLE VERTICAL 
IP44 2x 2P+E 16A 250V~ BV 
- BV plug-in contacts 1.5-2.5mm2

- 2x 2P+E schuko+cover vertical
- 16A 250V~, type CF15
- in accordance with EN 60884-1, CEE7

КОМПЛЕКТ ИЗ ДВУХ РОЗЕТОК «SCHUKO» ВЕРТИКАЛЬНЫЙ
IP44 2x 2P+E 16 A 250 В~BV

CF16PW

CF16GY

- BV самозажимные контакты 1,5—2,5 мм2

- 2P+E стандарт «schuko»+крышка 
  двухполюсный горизонтальный
- 16 A+ 10 AX 250 В~, тип CF16
- соответствует стандарту EN 60884-1, CEE7, EN 60669-1

SOCKET+SWITCH SET SCH+2WAY HORIZONTAL 
IP44 16A + 10AX 250V~ BV
- BV plug-in contacts 1.5-2.5mm2

- 2P+E schuko+cover + switch 2-way horizontal
- 16A + 10AX 250V~, type CF16
- in accordance with EN 60884-1, CEE7, EN 60669-1

КОМПЛЕКТ РОЗЕТКА + ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ «SCHUKO» + ДВУХПОЛЮСНЫЙ
ГОРИЗОНТАЛЬНЫЙ IP44 16 A + 10 AX 250 В~ BV
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CF17PW

CF17GY

- BV самозажимные контакты 1,5—2,5 мм2
- 2P+E стандарт «schuko»+крышка двухполюсный вертикальный
-16 A+ 10 AX 250 В~, тип CF17
- соответствует стандарту EN 60884-1, CEE7, EN 60669-1

SOCKET SCH+SWITCH 2WAY SET VERTICAL 
IP44 16A + 10AX 250V~ BV
- BV plug-in contacts 1.5-2.5mm2

- 2P+E schuko+cover + switch 2-way vertical
- 16A + 10AX 250V~, type CF17
- in accordance with EN 60884-1, CEE7, EN 60669-1

КОМПЛЕКТ РОЗЕТКА SCH+ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ДВУПОЗИЦИОННЫЙ 
ВЕРТИКАЛЬНЫЙ IP44 16 A + 10 AX 250 В~ BV
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